| ge gau Tl S — Mathématiques

On apporte des pieux dans des charrettes pour construire des enclos.

Il y en a 95 dans la premiére, 76 dans la deuxiéme, 121 dans
la troisieéme, 103 dans la quatrieme, 89 dans la cinquiéme.
Combien cela fait-il de pieux ?

Mets une croix derriere les écritures qui donnent le bon résultat.
(4x100)+8x10)+4 [] (4x100)+ (4 x10)+8 []
400 +40+8 L] 400+ 80+ 4 []

-f_!- Pour couvrir les huttes du village, il faut 296 bottes de paille.
Mets une croix derriére les écritures qui donnent le bon résultat.

200 +90 + 6 Y 200 + 60 + 9 []
(2% 100) + (9 x 10) + 6 ] (2% 100) + (9 x 10) +9 =
(2 x 100) + (6 x 10) + 6 7] (2% 100)+(9x10)+(6x 1) [

r
7) Le bronzier expose ses boucliers. Calcule leurs masses.

10k | '5ks | 3ks | Dkp | dke bive

bouclier A i 2 v
bouclier B 2 1 1
bouclier C 1 3 1 2
bouclier D 2 1 2

7~ :
<) Le potier expose ses pots.
Range-les, de celui qui contient le moins a celui qui contient le plus.
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